

OBAVJEŠTENJE JAVNOSTI

Sjedinjene Američke Države su, ne obazirući se na međunarodno pravo, odluke Ujedinjenih nacija te historijske i socijalne činjenice, donijele odluku o premiještanju ambasade u Jerusalem. Uprkos svim negodovanjima, provedbom ove odluke stvoreni su uslovi za novu nestabilnosti i haos na području Bliskog istoka. Nema sumnje da je SAD sa ovom odlukom potaknuo Izrael na novi masakr. Povrh toga, ova provokativna odluka donesena je na 70. godišnjicu Nekbe (katastrofe) što pokazuje zlonamjernost kao i količinu provokativnih namjera ovog događaja.

Kršenje prava nevinom palestinskom stanovništvu od strane cionističke države koje traje desetljećima, uskraćivanje najosnovnijih sloboda Palestincima, život u prostoru za koji se može reći da je zatvor otvorenog tipa su razlozi zbog kojih je potrebno glasno i zajednički usprotiviti se svim zločinima izraelskog režima. Nema sumnje da će ovi dani u historiji biti zapisani kao crna mrlja i u ovim okolnostima Palestinski narod će zasigurno koristiti legitimna sredstva odbrane. Trakija Univerzitet je uvjeren da ove neprilike neće biti prešućene i osuđujemo ove divlje zločine i njihove pomagače obavijene u krstaški mentalitet 21. stoljeća.

Dana 14. Maja 2018. godine otvaranjem vatre na mirne proteste koji su organizirani od strane Palestinaca, Izrael i njegov zaštitnik Sjedinjene Američke Države su izvršili novi zločin nad jadnim narodom Bliskog istoka a koji se može okarakterizirati kao zločin terorističke države. U vezi s tim, pozivamo Ujedinjene Nacije i Međunarodni sud u Haagu da izvrše svoje dužnosti i da otvore istrage protiv Donalda Trumpa i Benjamina Netanyahua.

Izražavamo spokoj dušama nevinih i jasnih žrtava Palestinskog naroda. Također izražavamo saučešće njihovim porodicama te se molimo za ozdravljenje povrijeđenih. Vjerujemo da će prije ili kasnije izaći na vidjelo, ne samo ubistva naše braće koji su samo branili svoju domovinu i čast, nego i uništavanje njihovih prava. Stoga pozivamo sve savjesne ljude da zauzmu stav protiv Izraela i Sjedinjenih Američkih Država i tražimo osudu kršenja prava Palestinskog naroda kao i solidarnost sa njima. Baš kao što je rekao Alija Izetbegović u vrijeme masakra nad Bosanskim muslimanima: Kada sve prođe, jedino čega ćemo se sjećati je šutnja naših prijatelja.

Sa poštovanjem se obavještava javnost.